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Ao Primeiro dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e cinco, no Salão Paroquial, realiza-

se a Sessão Preparatória, Solene de Posse dos Vereadores, eleição da Mesa Diretiva,

instalação da Nona Legislatura, Posse do Prefeito e do Vice-Prefeito. Conforme

Regim_ento lnterno Art. 6e, §le assume a direção dos trabalhos vereador mais idoso. o
Vereador Presidente, Sergio Pereiro da Silvo, fez a chamada por ordem alfabética dos

vereadores: Adenilson Vieira Lopes, Jaime José Vieira Junior, Jaime Ruiz dos Santos, José

Rodrigues da Silva, Maurino da Silva Barbosa, Paulo Antônio Moreno, Sergio Pereira da

Silva, Sueli Ferreira da Silva Oliveira, Vanildo Aparecido Albino. O Presidente, invocando a

proteção de "DEUS", declara abêrta a sessão e solicita aos presentes para que, em pé,

acompanhem a execução do Hino Nacional e do Hino de Santa Mônica. Em continuidade,

o Presidente convida o Edil Vanildo Aparecido Albino para secretariar os trabalhos e

informa que todos os eleitos já protocolaram junto à secretaria as cópias de seus

diplomas e suas declarações de bens. O Presidente proclama os Edis Diplomados e

Eleitos, convocando-os para prestarem o compromisso regimental conforme Regimento

lnterno Art. 6e, §4 se€retário procedeu a leitura, e cada Vereador declarou Assim o

Prometo e todos assinam o Termo de Posse. O Presidente declara os Edis empossados e

comunica o início dos Trabalhos para a eleição da Mesa Diretiva para o Biênio 2025/2026.

O secretário convidou, individualmente, para a votação. Após todos terem votado, o

presidente convida os Edis Vdnildo Aporecido Albino e José Rodigues da Silvo para o

escrutínio das cédulas; após a verificação da contagem, o secretário anuncia o seguinte

resultado: Para Presidênte: o Vereadora Sueli Ferreira da Silvo Oliveira obteve 06 (seis)

votos e o Veread or José Rodrigues doS vo obteve 03 (três) votos. Para Vice-Presidente: o

Vereador Paulo Antônio Moreno obteve 05 (cinco) votos, o Vereador Joime José Vieiro

Junior obteve 02 (dois) voto, o vereador José Rodrigues da silva e Maurino da silva

Barbosa obtiveram o1 (um). Para le Secretário: o vereador Jaime Ruiz dos Santos obteve

06 (seis) votos, o Vereador Sergio Pereira da Silva obteve 03 (três) votos, Para 2p

secretário: o Vereador Maurino da silva Barbosa obteve 06 (seis) votos, o Vereador

Maurino da silva Barbosa obteve 05 (cinco) votos, o Vereador José Rodrigues da silva

obteve 02 (dois) votos, o Vereador Adenilson Vieira Lopes obteve 01 (um) votos' Assim' o

Presidente Proclama Eleitos para os Cargos da Mesa Diretiva da Nona Legislatura'

primeira e segunda Sessão Legislativa, Biênio 202512026: Presidente: Vereador Sueli

Ferreira da silva oliveira; vice-Presidente: Pauto Antônio Moreno;ls secretário: Joirne

Rua Dona Marieta Mocellin n' 588

r1
"';,:

Fone (044) 3455-1209 - E"mail: oamara"protoco

CEP.:87.915{00

ATA Ng 01/2025 - SESSÃO PREPARATÓRIA. SOTENE DE POSSE DOS VEREADORES,

ETEICÃO DA MESA DIRETIVA, POSSE DO PREFEITO E DO VICE.PREFEITO, REATIZADA NO

DIA 19 DE JANEIRO DO ANO DE 2025.

!7 'v{4-



i:. -Àrl
cÂMARA MUNTcIpAL ns saNrÁ, N{ôNrcl
Estado do Paraná
CNPJ/MF 01.855.537/0001-04

Pás

Ruiz dos Santos;29 Secretário: Maurino da Silva Barbosa; declara os empossados e

transfere a direção dos trabalhos aos eleitos. Assume a Presidência a Vereadora Sueli

Ferreira da Silva Oliveira que declara Solenemente lnstalada a Nona Legislatura. A

Presidência convida o Prefeito eleito, Senhor Luan Gustavo Frazatto, e o Vice-Prefeito

eleito, Senhor Valtemir Candido Baptista. O Prefeito e Vice-Prefeito eleitos prestam

compromisso Constitucional e assinam o Termo de Posse. A Presidente, no uso de suas

atribuições, declara empossado para o mandato eletivo gestão 2025 à 2028 para Prefeito:

Excelentíssimo Senhor Luan Gustavo Frazatto e para Vice-Prefeito: Excelentíssimo Senhor

Valtemir Candido Baptista. Em seguida, concede a palavra aos inscritos. Conforme

lnscrigão, com a Palavra, o Vereador Adenilson Vieira Lopesi lnicio deseiondo boa noite o

todos, ogradece o Deus, vereodores eleitos oos 90 votos que confiou pord representor

nesse momento, ogradece o minha famílio, minha mãe, esposo, tia Nono e irmãos, lembro

do pai (em memória) que foi muito importonte poro crioção como pessod. lrei representa-

los do melhor formo possível, entregando o meu melhor poro trozer melhorios paro nosso

município, sem olhat pottido que a pessoa simpatizo, estou oberto o sugestão, estou poro

representd-los e fozer o melhor poro todos. confoÍme lnscrigão, com a Palavra, o

Vereador Jaime José Vieira Junior: Desejo boo noite d todos, ogrodeço o minho fomílio
pelo apoio, agradeço os votos que tive, os pessoos que confiou mois umo vez poro mais

um mandato, porabenizo a vereadoro Sueli pelo eleição de Presidente do Câmaro,

agrodeço os colegos vereodores que estão chegando poro primeiro mondato, porobenizo

o prefeito Luon e Vice Temi, fizemos porte do mondoto possodo 2021/2024 e vomos

continuor no próximo 2025/2028 trozendo o melhor poro sonto Mônico. Deseio um feliz

2025 poro todos nos. conforme lnscrição, com a Palavra, o Vereador Jaime Ruiz dos

Santos: ,nicio deseiando boo noite e ogradece o Deus e quem votou em min, a minha

lamílio e amigos motoristas do soúde. Estou preporodo poro ser o seu vereodor, poro

oprovor bons projeto poro que santo Mônico continue no caminho certo, um feliz 2025 o

todos. conforme lnscrição, com a Palavra, o vereador José Rodrigues da silva: /nico

desejandoboonoiteeogrodeceoDeus,muitohonroemfazerportemoisumovezdo
odministroção desse município que o gente omd, estou no qudrto monddto de vereodor,

peço a Deus paro que de Íorço e corogem paro a gente nos próximos quotro onos

defendendoodireitodecadaumdospois,mães,alunosproÍessores'defendendonosso
pátrio e nosso município de Santo Mônico. Agradeço o minho mãe e minho esposo e filhos

que foz presente. Agradeço a presença do Sr' Osmor Peruzzo' Aportir de Joneiro nos

vereodorestemosqueestoriuntoeunidoemproldomunicípiodoadministroção'mois
umo vez sonto Mônica tem o vereodor formigão vou estor tá os quotro onos defendendo

o direito de todos vocês-Conforme lnscrigão, com a Palavra' o Vêreador Maurino da Silva

Barbosa: lnicio deseiondo boo noite e ogrodece o presenço de todos' duronte os quatro
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onos vou dor o máximo de min pora fozer o bem em prol do Município e Distrito, ogradeço
o minha fomílio que Íoz presente, ogrodeço o todos todo município e hoje sou vereodor de
cada um cidadõo do município, feliz 2O2S o todos. Conforme lnscrigãg com a palavra, o
Vereador Paulo Antônio Moreno: lnicia desejando boa noite, agradece os 140 votos que
teve, aos amigos e família pela confiança, vou trabalhar em prol do agronegócio e bem
estar social da população, precisar do Pelanquinha estou por ai, com o Luan Frazatto e
Temi e no vereadores tenho certeza que Santa Mônica não vai parar, vamos para frente,
Obrigado a todos. Conforme lnscriçâo, com a Palavra, o Vereador Sergio pereira da Silva:

lniciâ Agradecendo a Deus, minha família e a todos que acreditaram em mim dando o seu

voto de confiança. Que possamos ter nesses quatro anos sempre aquele respeito com
relação as ideias. Ainda que haja divergêncla, que não levemos para o lado pessoal. O

povo merece o melhor de todos nós, tanto da parte do Executivo quanto da parte do

Legislativo. Que o povo de Santa Mônica seja recompensado com o melhor do nosso

trabalho. Ao longo desses anos na política na qual estou desde o início do nosso

município não poderia deixar de falar e citar os baluartes que tiveram a coragem de

transformar Santa Mônica em Município, VALDENIR ANTONIO PALMIERI, JOSE OTACILIO

DOS SANTOS e FLORENTINO GONçALVES DE MORAES (LORO PARAIBA) todos in
memoriam, tenho certeza que continuam olhando por nossa Santa Mônica. Pode contar

comigo para elaborar leis de vontade popular e a maior e principal atribuição do vereador

fiscalizar a administração pública municipal. Pra isso que somos eleitos. Uma frase que

sempre lembro e foi dita por um juiz em uma diplomação minha: Frase atribuída a Martin

Luther King que escreveu: O QUE ME PREOCUPA NÃO É o GRITO DOS MAUS, MAS o
SILÊNCIO DOS BONS" Quero aqui mais uma vez agradecer do fundo do meu coração a

todos que votaram em mim a todos aqui presente nesta posse a todos que nos assiste

pelas redes sociais um Feliz e maravilho ano de 2025 para todos, com muita saúde, paz,

amor e felicidades, finaliza desejando que Deus Abençoe a todos e tenha um falis Ano

Novo. Conforme lnscrição, com a Palavra, a vereadora sueli Ferreira da Silva oliveira:

lnicia desejando boa, agradece a Deus por mais uma eleição vencida, agradeço do fundo

do coração mêus eleitores, sou eternamente grata, agradeço os vereadores por apoiar na

presidência da câmara, sou coordenadora dos trabalho da câmara, a câmara é de todos

nós. obrigado a todos, feliz ano de 2025 a todos. conÍorme lnscrição, Gom a Palavra, o

Vereador Vanildo Aparecido Albino: Boa noite a todos e a cada um, é com imenso

orgulho, respeito agradecimento e me sinto muito honrado em estar aqui, é um privilégio

dividir esse momento com os companheiros vereadores, vereadoras, prefeito e vice

prefeito, fazer parte da casa legislativa é momento ímpar, estar ao lado de pessoas que ví

desde criança, defenderem e lutarem para a melhoria da nossa amada santa Mônica e

poder ajudar nesse processo é uma dádiva e uma enorme responsabilidade. Trabalhar
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com o prefeito Luan, lutar por melhorias, ir em busca de parcerias com deputados,
federais e estaduais, contribuir para que avancemos foi bom, e os resultados estão aí,

continuemos. Nesse ano, tudo foi diferente em minha vida, o nascimento da minha filha
mariana, as dificuldades que vivemos, os momentos de medo e insegurança, defesa do
meu tcc na faculdade, a campanha, mas tudo passou com a graça de deus e as oraçôes de

toda a comunidade, a solidariedade de nossos parentes e amigos, me manteve junto com

a minha família fortes e unidos na fé e na esperança de que tudo passaria. E hoje

agradeço a deus por me permitir este momento em minha vida, agradeço a minha

família, por todo o apoio, incentivo e crença de que poderia fazer um bom trabalho na

egrégia casa legislativa; agradeço a cada um que acreditam que poderemos juntos,

cooperar para o desenvolvimento de nossa Santa Monica, agradeço cada voto, mais que

isso agradeço cada oração por mim e por minha família, deus os abençoe. Sei que ainda

hoje resplandece um apelo de toda a população para que tenhamos unidade em nosso

trabalho de representantes, e é por esse motivo, que reitero meu compromisso "não faço

promessat mas firmo o compromisso de manter a transparência, e fazer valer políticas

públicas de equidade a todos, sem distinção de raça, cor, sexo ou partido político". Ainda

que tenhamos pessoas que divergem do bem comum, pessoas que queiram nos

prejudicar de alguma forma. Esses precisam ainda mais de nossas orações. É chegado o

momento de continuar a olharmos o nosso povo com a admiração e respeito que deve-se

ter, pois se hoje temos a prerrogativa de sermos autoridades, ela emana do povo com a

permissão de deus. E assim reafirmo com cada moniquense, exercerei novamente meu

mandato de vereador todos os dias com o orgulho de representar o povo e os interesses

que do povo vier, e é também a esse povo que devemos assegurar os direitos. saúde,

educação, assistência social, infraestrutura urbanização, esporte e lazer, entre outras quê

são os pilares das políticas públicas, tomar parte no progresso que obtivemos nesse

mandato que hoje finalizamos e daremos sequência com mais afinco ainda. Precisamos

unir partidos políticos, executivo e legislativo, toda e qualquer autoridade, precisamos

unir pessoas, para promover qualidade de vida, precisamos acreditar que é possível

transcender do interesse individual para o coletivo. Na carta de são Paulo aos efésios,

capítulo 4 versÍculos de 4 a 6, está escrito, "há um só corpo e um só espírito, assim como

a esperança para a qualvocês foram chamados é uma só; há um só senhor, uma só fé, um

só batismo, um só deus e pal de todos, que é sobre todos, por meio de todos e em todos'

Quando são Paulo escreve êssa carta ao povo daquela comunidade agiam como se cada

um fosse seu próprio senhor, esquecendo da unidade, e da esperança neles depositada'

mesmo caminhando juntos apresentavam divergências de interesses. Aqui hoje nessa

casa legislativa nos colocamos como a comunidade de efésios, mas também devemos

colocar em prática a exortação de São Paulo, tornarmos um só corpo, capaz de manter
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firme a esperança dos quais em nós fora confiada em êstarmos juntos por todos e para

todos, validando nos princípios cristãos a nossa palavra e nossa honra, hoje e em todos os

dias, aqui e em todos os lugares, mantendo a coerência entre nosso discurso e nossas

ações. Muito obrigado a todos! Feliz ano novo, feliz 2025. Com a Palavra, Vice-Prefeito

Eleito, Valtemir Candido Baptista: lnicio desejondo boo noite o todos, agrodece a fomília,
povo de Aporecidinho, Assentamento, Ouro Verde, Volpon Aguo do Pedro e vocês que está

oqui prestigiando. Com seis mondoto de Vereodor e dois de vice prefeito, estou orgulhoso,

parobenizor o presidente da Câmaro e vereodores, tenho certezo que esso câmaro vai

mostror trobalho nesses qudtro onos. Com a Palavra, Prefeito Eleito, Luan Gustavo

FÍazatto: lnicio desejando Boa noite a todos, ogradeço o Deus por mois esse momento,

não imoginava em minha vida com 34 onos estorto tomando posso de segundo mondoto,

groças oo povo que reconheceu nosso Üdbalho, quero agrodecer os vereadores que que

Íez porte da gestão 2021/2024 Polaco, Miltõo, Nei e Lucio. Pardbenizo os vereodores

eleitos e reeleitos, juntos Executivo e Legislativo possamos fozer um gronde trabolho,

Agrodecer o Vice prefeito Temi, lá otrás fez convite para entror na político. Agraço a
presenço do meu poi, mõe, meus irmãos e meus sobrinhos, Osmor Peruzzo, Roberto,

Leondro e todos Íuncionários públicos que tem fez o diferença no gestão, sem funcionário
público não conseguimos fozer noda. Compreensdo dos vereodores, logico que temos

debates e vomos continuar tendo, mas sempre procurondo o bem paro nosso populoção,

se tem umo coisa que quero fazer e trazer qualidade ao nosso povo, melhorar oinda mais

a vida das pessoos, tirar todos que morom na poeira e lama e continuar com melhorios na

saúde, obrigodo a todos pelos 7538 votos, não tenho palavra poro ogradecer, podem ter

certezo os próximos 4 onos será os melhores do história de Santa Mônico, obrigado a

todos e Íeliz 2025. Não havendo mais inscritos, o Presidente declara encerrada a sessão e

solicitou a mim, Jaime Ruiz dos Santos, 19 Secretário, que lavrasse a presente ata, que,

após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva'

Câmara Municipal de Santa Mônica - PR, ao le dia de Janeiro de 2025
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